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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO SUBPROJETO PRINT-CAPES/UFSC
COORDENADO PELO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA PARA
SELEÇÃO DOS CANDIDATOS ÀS BOLSAS REFERENTES AO PROCESSO SELETIVO DO
EDITAL N.o 05/PósENQ/2019 BOLSAS DE PÕS-DOUTORADO DE JOVEM TALENTO COM
EXPERIÊNCIA NO EXTERIOR (JTEE) E PÕS-DOUTORADO COM EXPERIÊNCIA NO EXTERIOR
(PDEE)

O Edital n.o 05/PósENQ/2019 tornou público e abertas as inscrições para candidatos no
período de 06 a 24 de maio de 2019 para seleção de candidatos às bolsas de Pós Doutorado de
Jovem Talento com Experiência no Exterior (JTEE) e Pós-Doutorado com Experiência no Exterior
(PDEE) para início das atividades no Brasil entre 01 de outubro 2019 e 31 de março de 2020
vinculados aos Subprojeto "Sustentabilidade Industrial: tratamento. aproveitamento e valorização de
resíduosl tecnologias limpasl fontes renováveis de energia e uso da biodiversidade". A divulgação da
Comissão de Seleção ocorreu em 08 de abril de 2019 sendo designados, a Prof.' Claudia Sayer
(PosENQ, Coordenadora do Subprojeto). Prof.' Débora de Oliveira (PosENQ), Prof.' Jane Mau Block
(PPGCAL), Prof.' Mana Eliza Nagel Hassemer (PPGA), Prof.' Regina de Fátima Peralta Muniz
Moreira (PosENQ), Prof.' Rosely Aparecida Peralta (PPGQMC). Prof.' Sandra Regina Salvador
Ferreira (PPGEAL) e a representante discente Desse Parolo Tramontin (PosENQ). com a posterior
inclusão da Prof.' Cristiane da Costa (PosENQ - suplente) e da Profa. Alexandra Finotti(PPGEA -
suplente). A Comissão de Seleção reuniu-se às 08 horas do dia 1 1 de Junho de 2019 sala E-316 do
EQA, estando presentes a Prof.' Regina de Fátima Peralta Muniz Moreira (PosENQ). Prof.' Rosely
Aparecida Peralta (PPGQMC). a Prof.' Jane Mau Block (PPGCAL). Prof.' Cristiane da Costa
(PosENQ) e a representante discente Desse Parolo Tramontin (PósENQ). A coordenadora do
Subprojeto Prof.' Claudia Sayer. a Prof.' Débora de Oliveira (PosENQ), e a Prof.' Sandra Regina
Salvador Ferreira (PPGEAL) não participaram da avaliação por serem anfitriãs de candidatos
Inscritos. A Profa. Regina Moreira abriu a reunião dando as boas-vindas aos membros presentes e
informou que havia 4 inscrições homologadas no edital, sendo l na categoria JTEE e 3 na PDEE

Após análise completa com base nos critérios de seleção. conforme edital (Experiência prévio
do candidato, considerando sua produção científica, tecnológica ou inovadora, nos últimos 5 anosl
Mérito. originalidade e relevância do plano de trabalho dentro do escopo do subprojetot Impacto da
proposta na pesquisa e ensino). os candidatos inscritos foram classificados na seguinte ordem: JTEE
I' - Andrea del Pilar Sanchez Camargo (15 pontos). PDEE: I' Luciana Prazeres Mazur (15 pontos)l
2' Thiago Ouriques Machado (13 pontos)l 3' Emanoelle Acoita (12 pontos). De acordo com a
pontuação alcançada pelos candidatos, a comissão solicita que sejam implementadas l bolsa JTEE e
3 bolsas PDEE. com a conversão de uma das bolsas JTEE disponíveis em PDEE

Não havendo mais comentários. deu-se por encerrada a reunião. Da reunião lavrou-se a
presente ata que deverá ser assinada por todos os membros presentes
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Prof.' Rosely Aparecida Peralta

Prof.' Jane Mau Block

Profa Crístiane da Costa Bresolin

Desse Parolo Tramontin
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O Edital n.o 05/PósENQ/2019 tornou público e abertas as inscrições para candidatos no
período de 06 a 24 de maio de 2019 para seleção de candidatos às bolsas de Pós Doutorado de

Jovem Talento com Experiência no Exterior (JTEE) e Pós-Doutorado com Experiência no Exterior
(PDEE) para início das atividades no Brasil entre 01 de outubro 2019 e 31 de março: de 2020
vinculados aos Subprojeto "Sustentabilidade Industrial: tratamento. apro.veitamento. e valorização de
resíduosl tecnologias limpasl fontes renováveis de energia e uso da biodiversidade". A divulgação da
Comissão de Seleção ocorreu em 08 de abril de 2019 sendo designados: a Prof.' Claudia Sayer
(PosENQ. Coordenadora do Subprojeto), Prof.' Débora de Oliveir? (PosENQ). Prof ' Jane Mau Block
(PPGCAL), Prof.' Mana Eliza Nagel Hassemer (PPGA). Prof.. .Regina de Fátima
Moreira (PosENQ), Prof.' Rosely 'Aparecida Peralta (PPGQMC). Prof.'.Sandra. Regina
Ferreira (PPGEAL) e a representante discente Deise Parolo Tramontin (PosENQ)=com. a poste:ior
inclusão da Prof.' Cristiane da Costa (PosENQ - suplente) e da Prof. Alexandra Finotti(PPGEA -
suplente). A Comissão de Seleção reuniu-se às 08 horas do dia ll de Junho de 2019 sala E-316 do
EQA estando presentes a Prof.' Regina de Fátima Peralta Muniz Moreira (PosEN.Q), Profle Rosely
Aparecida Peralta' (PPGQMC). a Prof.' Jane Mau. Block (PPGCAL),.Prof.' Cristiane da Costa
(PosENQ) e a representante' discente Desse Parolo Tramontin (PósENQ). A coordenadora do
Subprojeto Prof.' Claudia Sayer, a Prof.' Débora de Oliveira (PosENQ), e a Prof.' Sandra Regina
Savador Ferreira (PPGEAL) não participaram da avaliação por. serem anfitriãs de candidatos
inscritos. A Profa. Regina Moreira abriu a reunião dando as boas-vindas aos membros presentes e
informou que havia 4 inscrições homologadas no edital. sendo l na categoria JTEE e 3 na PDEE.

Após análise completa com base nos critérios de seleção. conforme edital (Experiência prévio
do candidato. considerando sua produção científica. tecnológica ou inovadora, nos últimos 5 anosl
Mérito. originalidade e relevância do plano de trabalho dentro do escopo do subprojetot l.mpacjg.da
proposta na pesquisa e ensino), os ca ndidatos inscritos foram classificados na seguinte ordem: JTEE:
I' - Andrea del Pilar Sanchez Camargo (15 pontos). PDEE: I' Luciana Prazeres Mazur (15 pontos)l

Thiago Ouriques Machado (13 pontos)l 3' Emanoelle Acosta (12 pontosl. De acordo com a
pontuação alcançada pelos candidatos, a comissão se icita que sejam implementadas l bolsa JTEE e
3 bolsas PDEE. com a conversão de uma das bolsas JTEE disponíveis em PDEE

Não havendo mais comentários. deu-se por encerrada a reunião. Da reunião lavrou-se a
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presente ata que deverá ser assinada por todos os membros presentes.
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Prof.' Regina de Fátima Peralta Muniz Moreira

Prof.' Rosely Aparecida Peralta

Prof.' Jane Mau Block

Profa Cristiane da Costa Bresolin

Deite Parolo Tramontin


